1loBTOpCHHE O TEME
«MexaHHnUYeCcKHue
KO0J1e0aHUSA U BOJIHDLI.
3BYK»

—



01YTo HA3BIBAETCHA K0JIe0aTeJIbHBIM
nBu:keHuem? IlpuBeaure npumMepsbl.

0 Kakue ycJ10BMS TOJIKHBI
BbINIOJTHATHCH, YTOObI BO3SHUKJIH
KoJIeOaHus1?

0 HazoBHTE OCHOBHBIE
XapPAKTEPUCTHKH KOJeOaHUM.

1YT0o Takoe nepuoa KojaedOaHum?
1 Y10 Takoe yacrora?

) aKoe aMILIUTYAAa KoJIeOaHuii?




Nel

Onpeaeiure nyJjbc
B TedyeHue 10 cexynj.
Hanaure nepuoa u
JACTOTY CePACYHBIX
COKPpAIIlCHUM.

-



MasiTHUKU

1

| —



Ne 2

I'py3 maccou 50 r, npukpenJeHHbII
K NPYKUHE, KECTKOCTH KOTOPOM
pasHa (0,49 H/m, coBepimaer
KoJae0anus. Kakon 1JIMHBLI HATO
B3iTh MaTeMATHYeCKUHA MASITHUK,
YTO00bI €ro Yacrora KojJed0aHuu
ObLIa paBHA YacToTE KOJEOaHUM
HPYKUHHOIO MAAITHUKA?

\



Ne3. Hauaure aMILIATYAY,
[HEePUOI M YACTOTY KOJIeOaHUM.

X, M

0,9

- 0,5










Ne 4
JIJITMHA BOJIHBI paBHA 2 M,
a CKOPOCTH €€
pacnpocrpanenus 400 m/c.
CKO0JIBKO IMOJIHBIX
KOJICOAHUH cCoBepuIaeT
3Ta BoJIHA 3a 0,1 c.

\



1 /lea uenoeexa nblmaromcs yCcabluiama
uwym npuodauxicarouwe2ocs noezoa. Ooumn us
HUX RPUTIONHCUTL YXO K PelbCam, Opy20u —
nHem. Kmo u3z nux panvue ysnaem o
npuouIceHuu noe3oa u nouemy?

01 Cyovsa copeeHo8anuIl RO X00bOe cmoum Ha
unuwme. Kozoa on oonsrcen nycmumo 6
X00 C80IL CeKYHOOMEP: K020a YeUuoum 0bim
CMapmoeo20 RUCMOJIema il yCabluium
gvicmpen?

\



Ne 5

YHesoBeueckoe yxo MOKeET
BOCIIPMHMMATH 3BYKH YaCTOTOH
or 16 I'mm 10 20 000 I 1.
Kaxou 1umana3oH J1JIMH BOJIH
COOTBETCTBYET HHTEPBAJY
CJBIIIUMOCTH 3BYKOBBIX
KoJie0aHun?

\



Monauyna nepemonuum,

Kpukyna nepexkpuuum.

\



0 Ha onywke neca xopouio civtuiHo

1xo. Illouemy?

0 Moorcem nu 36YK CUJIbHO20 63Pbléd HA

Jlyne ovimo ycaviuman na 3emne?

0 Mootcem Jiu 603HUKHYID X0 6

cmenu?

\



Neb

X0, BI3BAHHOE OPYKEHHbIM
BbICTPEJIOM, JOIILIO0 A0 CTPEJIKA
yepes 2 ¢ mocJie BhICTpea.
Onpenenure paccTosHUe
10 Iperpaabl,
eCJIM CKOPOCTh 3BYKA
cocranJsia 340 m/c.
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Jlomawnee 3a0anue:

I maBa 2.
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